

英天文学家称 50年内将发现外星人星球



这位现年 89 岁的天文学家指出,太空游客有望在本世纪末造访月球和火星,甚至造访太阳系外的行星。最新,摩尔的新作《宇宙游客》由卡尔顿书局出版发行。他在提到这部新作时说:“我相信太阳系外存在生命。我们并不是唯一的。但我不认为我们会出现在任何外星游客的旅行线路路上。在外星人眼里,地球是一个相当乏味的行星,环绕一颗同样乏味的恒星运转。”

最近,天文学家发现了一系列新的系外行星。摩尔表示这意味着我们在未来 50 年发现外星生命存在证据的道路上又往前迈进一步。“我们距离这一发现已为期不远。我们发现了其他行星,下一步是探测大气层,确定是否存在氧,进而确定是否支持生命存在。”在接受采访时,摩尔抱怨称缺少研究经费将阻止英国得出这方面的重大发现。英国政府用于阿富汗战争的资金估计可达到 200 亿英镑(约合 300 亿美元)。这笔资金足以让英国实施一项大规模的太空探索计划。

摩尔与牛津大学的克里斯·林托特参与制作电视纪录片《仰望夜空》。这一次的《宇宙游客》同样与林托特合作。此外,他的好友、曾获得天体物理学博士学位的“皇后”乐队吉他手布赖恩·梅也参与了《宇宙游客》的创作。林托特表示维珍银河公司的太空游业务正在“腾飞”,将最终带领太空游客造访地球以外的宇宙。他说:“我可以想象有钱人将在未来自掏腰包踏上月球或者火星之旅。不过,太空游客走出太阳系仍需要等待很长时间。人类造访距离地球最近的恒星需要数万年时间。”摩尔称:“我希望宇宙能够在未来 100 年成为可能。我希望我们能够走出太阳系,进入更广阔的宇宙空间。”

(据新浪科技)

北京时间 10 月 23 日消息,据国外媒体报道,根据英国著名天文学家帕特里克·摩尔爵士的预测,科学家将在 50 年内发现证据,证明太阳系外存在可支持外星人存在的行星。不过,外星人可能不会造访地球,一些对外星人恐惧的人可以高枕无忧。摩尔认为地球在外星人眼里是一颗“令人厌烦的星球”。

研究表明地球生物大灭绝或将再次发生

北京时间 10 月 23 日消息,据美国国家地理网站报道,英格兰利兹大学古生物学家保罗·维格纳尔等人最新研究发现,发生在三叠纪早期的地球生物大灭绝缘于地球表面温度过高,而当前越来越高的地球表面温度,似乎预示着另一场大灭绝的到来。



三叠纪早期的大规模生物灭绝让地球彻底沦为了一颗荒废的行星。最近一项新的研究表明,造成这种大面积灭绝的原因是因为地球上大多数生物无法承受地球该阶段过高的表面温度。

在 2.47 亿年至 2.52 亿年前的时期内,地球正在缓慢地从三叠纪大灭绝的灾难中复苏过来。这次毁灭性的灭绝事件几乎让地球上所有的生命都消失了,包括大多数的陆生植物,整个地球奄奄一息,地球赤道附近的环境几乎让生命体无法生存。英格兰利兹大学古生物学家保罗·维格纳尔在研究中表示,“绿色植物们努力地用光合作用消耗着让地球升温的二氧化碳气体,如果没有这些绿色植物的存在,地球恐怕早已变成了一个超大的温室。”有一些能在极端环境中侥幸存活下来的顽强生命体,比如一些命大的蜗牛和蛤,也没能熬过这次灾难,在之后的 500 万年里,地球几乎是一个没有生命的星球。

在研究中,维格纳尔和他的同事对一些从中国南部浅海中搜集到的细小化石进行了仔细研究,中国南部海域在三叠

纪时期是属于地球的赤道地区。研究人员通过对化石中氧同位素的检测得出,在三叠纪晚期赤道附近海域的海面温度大约为 40 摄氏度,这个温度在科学家们看来是“致命的热”。现在在同样一片海域,平均温度仅为 25~30 摄氏度。

这种高温也解开了萦绕在科学家脑海中的谜题:为什么地球在三叠纪大灭绝后经历了 500 万年才恢复过来,而在其他大灭绝后数十年就恢复了生机。这样的灭绝还会再一次发生么?维格纳尔给出了答案:“从理论上来说,很有可能。”

美国宇航局戈达德太空研究所的研究结果表明,地球表面的平均温度从 1880 年至今已经上升了 0.8 摄氏度,而且上升部分的 2/3 是发生在 1975 年之后。不过,即使在这样的温度上升速率下,人类距离大灾难那样的气候还比较遥远,在人类灭亡之前,植物会先消失。

不过从地质年代表中看,我们现在正处于地球气候最坏时期的前夕。(据新浪环球地理)

HONDA
The Power of Dreams

金秋献礼 悦试,悦惊喜

10月1日-30日购买CIVIC(思域)2.0L、SPIRIOR(思铂睿)
即可获赠五项主险



10月1日-30日,
凡到店试驾东风Honda全系任一车型,
即可获赠**太阳能手机充电器!**



10月1日-30日,
购买东风Honda车型均可参加,
车贷、置换、延保优惠活动。



东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线:0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市 312 国道银钱加油站斜对面
售后热线:0376-3809696
销售热线:0376-4998801

24 小时救援热线:15039767999

东风 HONDA
信念 突破 进界

CR-V CIVIC ELYSION SPIRIOR

东风本田汽车有限公司
客服热线:400-880-6822/800-880-9899
www.wdhac.com.cn